
  平成２９年第３９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成２９年１２月１日（金）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、伊田委員、織田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第３９回定例会を開会いたします。 

 議案第５３号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受けた。） 

委 員 長  報告書の様式については、各区で共通していますか。 

局  長  共通で定められたものになっています。 

委 員 長  新規登録者が増えていると感じます。 

局  長 今の時期は例年、新規登録者が増える時期に当たります。 

西村委員  補正登録とは、どんな場合に生じますか。 

局  長  例えば、本来登録すべきであった者について、何らかの理由により登録 

 が漏れた場合に、調査した上で登録を行うこと等が該当します。 

西村委員  単なる事務上のミスが原因ではないのですか。 

局  長 何か、事故が生じた場合などが考えられます。 

 議案第５４号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

西村委員  在外選挙人の投票の有無について、数の把握はできますか。 

局  長 投票者数は、把握しています。 

織田委員 在外投票の手続きが大変複雑で、簡易な方法にしてほしい旨の声が新聞 

 などでも掲載されていました。 

  報告事項３９－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 

局  長  （別紙により、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告した。） 

西村委員 調査会社が委託した会社が閲覧する場合について、どのように確認して 

 いますか。 



局  長 当該会社から疎明資料を提出させています。 

西村委員 肝炎検査に関する対象者の抽出のための閲覧があります。 

局  長 世論調査を行う目的での閲覧となります。 

  報告事項３９－２ １月の日程について 

局  長  （別紙のとおり、１月の日程について説明し、報告した。） 

局  長  １１月２９日開催の区議会の総務財政委員会にて、衆議院議員選挙の結 

 果について報告しました。 

織田委員  広報すぎなみが各戸配付になりました。 

局  長  広報すぎなみの１２月１日号は各戸にポストインされました。 

伊田委員  来年度の新しい明るい選挙推進委員の募集に関して、状況はどうです 

 か。 

局  長  明るい選挙推進委員は２年間の任期で３０年３月３１日が任期末とな 

 ります。１２月２０日締切りで、各町会等に推薦依頼をしています。 

伊田委員  明るい選挙推進委員は、定年制を取っていますか。 

局  長  杉並区では、定年制を設けていません。 

織田委員  明るい選挙推進委員の方々には、選挙時に投票管理者や投票立会人に従 

 事していただいています。 

局  長  平常時と共に、選挙執行時にもお世話になっています。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


